



8个矿泉水瓶巧变一件外套—— 仲兴环保：“变废为宝”点燃绿色发展新引擎

“8个矿泉水瓶，就能生产出这样1件外套。”近日，仪征市仲兴环保科技有限公司副总经理陈平，指着身上的蓝色工作服告诉记者，废弃矿泉水瓶经过混料、干燥、螺杆挤压、纺丝等多道工序，最终生成成品丝，进行再加工后，便可重新回到市民生活中。据悉，该公司年可回收利用6万吨约15亿只消费后的塑料瓶，有效解决了聚酯产品废弃后的环境污染问题，实现资源循环利用。

仪征市仲兴环保科技有限公司位于仪征化纤纺织科技产业园，是一家围绕再生、环保、绿色发展的企业，现有再生聚酯切片产能10万吨/年，再生涤纶长丝产能5万吨/年。今年1月至4月，企业实现开票销售约1.3亿元。

走进生产车间，耳边传来机器轰鸣声，纺织机械飞速运转，长丝飞舞成锭。该公司执行总监邹后林介绍，今年以来，企业各条生产线开足马力，朝着生产目标迈进，目前在手订单主要销往韩国，预计5月中下旬交付。

据了解，仪征市仲兴环保科技有限公司产品主要为再生聚酯切片和再生涤纶长丝，品种有半消光、全消光、有光，生产的再生长丝及再生切片性能接近熔体直纺水



生产现场。

平，产品质量比拟原生产品，广泛适用于运动、休闲、时尚类服装及家纺、户外类纺织品。

“目前市场竞争激烈，我们企业以创新为动力，以项目为抓手，加快转型升级，改造生产设备，实施技改项目后每吨产品成本可减少1000元左右，大大提升了市场竞争力。”邹后林介绍，近年来，随着公司不断成长，对专业技术人才的需求不断增加。在市科技局和真州镇的牵线搭桥下，公司先后与华东理工大学、苏州大学建立校企合作

平台，现有院士工作站、博士后创新工作站等，在再生聚酯纤维研发和生产方面先后承担江苏省科技支撑计划项目1项和江苏省重大科技成果转化项目1项，现有发明专利2件，实用新型专利15件。

接下来，仪征市仲兴环保科技有限公司将稳健经营、提量增速，以挖掘资源剩余价值为使命，让天更蓝、水更清、地更净，释放更多经济效益，助力仪征经济快速发展。

记者 杨雪婷

5月14日上午，2023年首届仪征乡村旅游嘉年华(龙山站)暨“龙山新城绿色园区”扬马城市跑不停活动在青山镇龙山森林公园举办。市委常委、宣传部部长杨昕，副市长殷仕宝参加活动。

活动中，杨昕、殷仕宝等共同为2023年首届仪征乡村旅游嘉年华(龙山站)暨“龙山新城绿色园区”扬马城市跑不停活动开跑发令。

随着一声发令枪响，跑友如箭一般冲出，个个英姿勃发，迈着矫健步伐奔跑在绿水青山间，畅游在鸟语花香中，体验竞技之美与自然之美。

据了解，本次扬马路线呈“8”字型，依托龙山森林公园优美的自然风光和得天独厚的地理条件精心设计，吸引省内外近千名选手参赛。起始点设在龙山森林公园北门，途经龙悦广场、中心服务区、望江亭、观鹿台、篮球场、龙泉湖大坝等多个标志性景点，全程5公里。

记者 王小丹 张鹏

首届仪征乡村旅游嘉年华(龙山站)暨“龙山新城绿色园区”扬马城市跑不停活动举办

我市召开2023年夏季秸秆禁烧和综合利用工作推进会

5月15日上午，我市召开2023年夏季秸秆禁烧和综合利用工作推进会，总结回顾2022年秸秆禁烧和综合利用工作，对2023年夏季秸秆禁烧和综合利用工作进行安排部署。副市长田文远出席会议并讲话。

今年，我市秸秆禁烧和综合利用

工作将立足抓巩固、促提升、显实效，坚持疏堵结合、以禁促用、以用保禁、全面禁烧，进一步完善秸秆综合利用长效机制，确保全年全时段禁烧。

田文远要求，要深化认识，进一步增强夏季秸秆禁烧和综合利用工作的责任感；要突出重点，健全

网格管理体系、抓住重点时段区域、严格督查巡查执法，打好夏季秸秆禁烧和综合利用工作主动仗；各园区、镇和有关部门要主动作为，强化保障、强化联动、强化宣传、严肃奖惩，确保夏季秸秆禁烧和综合利用工作取得新成效。

记者 周璇

吴堡县代表团来我市参观考察

5月15日上午，吴堡县委常委、副县长贺若玉率吴堡县代表团来我市参观考察。我市市人大常委会副主任任骞翔、副市长殷仕宝陪同考察。

考察组先后来到中兴派能、中国两淮盐运博物馆、中化高纤等处，全面了解我市经济社会发展情况。贺若玉表示，此

次考察学习深切感受到了仪征经济社会发展取得的巨大成就，达到了开阔视野、学习经验、促进工作的目的。希望两地在促进产业项目合作、加强人才引进和培育、探索发展新路径等方面，加强交流、携手共进，开创合作多赢新局面。

记者 蒋宇

慈善总会：打造诚信透明慈善 让“爱心捐”成“放心捐”

近年来，市慈善总会以队伍建设为抓手，严格内部管理，建立完善的规章制度和严谨的管理体系，打造诚信透明慈善，不断提升慈善公信力，让“爱心捐”成为“放心捐”。2022年，市慈善总会认真履行慈善组织宗旨使命，以慈善募捐为抓手，以慈善救助为主线，推动仪征慈善事业高质量发展，惠及困难群体8.55万人次，为巩固提升仪征脱贫成果、助力乡村振兴和疫情防控作出了积极贡献。

加强队伍建设 提升慈善公信力

市慈善总会以队伍建设为抓手，全面提升工作人员服

务水平，锻造了一支讲政治、敢担当、守底线的优秀团队，积极谋划思考打基础利长远的慈善事业。“虽然我们人手少，但因为做的是善事好事，大家工作积极性很高，都希望能为慈善事业贡献一份力量。”市慈善总会秘书处秘书长曹建民说，近年来，市慈善总会紧紧围绕“5·19慈善一日捐”和网络募捐重点工作，推进我市慈善事业高质量发展，连续5年慈善年度总收入突破4000万元。

打铁还需自身硬，公信力是慈善事业的生命线。市慈善总会着力抓好自身建设，把加强全市三级慈善组织队伍建设放在重要位置，不断从内

部管理挖掘潜力，建立了较为完善的规章制度和严谨的管理体系，实现了慈善管理的科学化、规范化、制度化。同时规范财务管理，依法依规管好用好善款，对捐赠款物和救助情况进行公开，接受社会查证、监督，慈善公信力和影响力得到极大提升。“每年的慈善一日捐活动中，我们慈善会上一心、积极参与，希望从自身做起，弘扬慈善精神，引领向善风尚，不断擦亮慈善救助品牌。”市慈善总会副会长张玉峰说。

严格管理 把善款用在刀刃上

市慈善总会严格按照《中

华人民共和国慈善法》、民政部相关规定，严格规范申报、审批流程，做到公开公正透明，每年主动接受审计和监督，确保慈善资金使用合理、合法、合规。“我们慈善救助辐射面广，覆盖助医、助困、助学、助残、助孤、民生公益项目等，只有确保每笔善款都用在刀刃上，才能切实为困难群众解决实际问题。”市慈善总会会长赵明介绍。

市慈善总会严格控制管理费支出，秉持“不该用的不用，可用可不用的尽量不用，必须要用的注意节省”原则，精打细算，成效显著。慈善法规定，管理费支出最高可占当年慈善总支出的10%。而市慈

善总会2022年管理费支出仅占2.17%，且连续多年管理费支出都在2%左右，远低于法定标准。

“把钱用在刀刃上，就能尽可能多救助困难群众，提升救助实效。”赵明说，下一步，市慈善总会将继续立足实际，把握新形势、适应新要求，不断丰富慈善工作内涵，持续推进慈善组织建设，强化慈善工作力量，积极调度募捐资源，加强行业监管，引导企业、社会组织和个人广泛参与慈善事业，更好地集聚各类慈善资源，推动新时代慈善事业高质量发展。

记者 夏倩倩